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Speciális oltókészülék






HiPress, HiCaffs és HiPress Vario - Speciális habbal oltó készülékek







A HNE Technologie  AG 1996 óta gyárt és fejleszt olyan speciális, sűrítettlevegő hajtógázzal működő, hordozható és mobil tűzoltó készülékeket, amelyeknél az oltó hatást megfelelően előkészített könnyű és/vagy nehéz habbal (CAFS) lehet elérni.

A HiPress készülékek alkalmazási területei:	Célszerűen alkalmazhatók elsődleges beavatkozásra pl. lakástüzek, kis- és keletkezőben lévő tüzek oltására,
	Elsődleges beavatkozásra felkészített tűzoltó gépjárművekre málházva jól használható az autópályákon, erdő- és bozóttüzeknél, felületi tüzeknél vagy utóoltási munkálatoknál,
	Elektromos berendezések oltása – 1000 V-ig,
	Készenléti szolgálatoknál pl. rendezvények biztosítására, a készenléti rendőrségnél személyvédelemre is bevethető,






A készülékek legfontosabb előnyei:	Gyors, hatékony és víztakarékos oltás, melynek következtében a vízkár jelentéktelenre minimalizálható,
	Az elsődleges gyors-beavatkozásnál, a tömlők lefektetésére fordított idő is az oltásra hasznosítható,
	Alkalmas A és B osztályú tüzek oltására is,
	Egyszerűen kezelhető készülék,
	Háti hordkeretre szerelve, légzőkészülékkel is kombinálva is hordható,
	Használat után a kezelő is könnyen és gyorsan újra üzembe helyezheti,
	Az újratöltéshez nem szükséges szakvállalatot igénybe venni,
	A legtöbb karbantartási műveletet a kezelők el tudják végezni,
	Csak 5 év után kell szakszervizzel felülvizsgáltatni,
	A hatótávolság, vagyis a pisztolyból kilépő sugár kilövési távolsága a beállított sugártól függően 12… 16 m lehet. így a tűzoltó biztos távolságban maradhat a tűztől,
	Az oltópisztoly a sugár kilövésekor nem fejt ki visszarúgó hatást a kezelőre,
	A Vario kialakításnál a kezelő választása szerint könnyű hab és CAFS hab is előállítható.
	Robusztus kialakítású, kis karbantartás-igényű, hosszú élettartamú készülék,


A HNE speciális oltókészülékei három változatban rendelhetők:	HiPress - könnyű habal oltó,
	HiCaffs - CAFS habbal oltó,
	HiPress Vario - váltókapcsolóval állítva könnyű vagy CAFS habbal oltó készülék.

További információk az itt letölthető adatlapokról nyerhetők.
 
HiPress 06 és 10 típusú készülékek
HiCaffs készülékek
HiPress Vario készülékek
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